
 
 

 

 

BIURO FINANSÓW 
      Warszawa, dnia 27.02.20108r. 

CBA/F-WZP/590/2018 

         Egz. pojedynczy 

         

        Do uczestników postępowania  

 
Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Serwis samochodów służbowych – miasta Białystok, 

Gdańsk, Poznań i Szczecin”  – nr sprawy: 2/>PU/2018/KK 

Centralne Biuro Antykorupcyjne z siedzibą w Alejach Ujazdowskich 9, 

00-583 Warszawa, w związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym treści SIWZ, które 

wpłynęło w dniu 21-22.02.2018r., działając na podstawie art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia 

2004r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.), udziela 

wyjaśnienia w sposób następujący: 

Pytanie 1: 

Czy istnieje możliwość wniesienia wadium w postaci poręczenia wystawionego przez 

Fundusz Pomerania Sp. z o.o., który spełnia warunki o których mowa w art. 45 ust. 6 pkt. 5 

pzp, tzn. jest podmiotem o którym mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 

r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (zał.) (Dz. U. z 2007 r. Nr 42, 

poz. 275, z późn. zm.)? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisem art. 45 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień 

publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) wadium może być wnoszone w: 

1)    pieniądzu; 

2) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-

kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym; 

3) gwarancjach bankowych; 

4) gwarancjach ubezpieczeniowych; 

5) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy 

z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. 

U. z 2016 r. poz. 359 i 2260 oraz z 2017 r. poz. 1089, 1475 i 2201). 

Pytanie 2: 

Czy oświadczenia wykonawcy o których mowa w punktach 3.5, 3.6, 3.7, 3.8 i 3.9  SIWZ 

postępowania nr 2/>PU/2018/KK (Serwis samochodów służbowych – miasta Białystok, 

Gdańsk, Poznań i Szczecin) mają być złożone w postaci określonego formularza, czy mamy 

takie oświadczenia napisać sami? 

Odpowiedź: 

Oświadczenia o których mowa w punktach 3.5, 3.6, 3.7, 3.8 i 3.9  SIWZ, Wykonawca może 

napisać samodzielnie bądź skorzystać z „Oświadczenia” stanowiącego załącznik do 

niniejszego wyjaśnienia treści SIWZ a zarazem załącznik nr 5 do SIWZ. 

 

W załączeniu „Oświadczenie” stanowiącego załącznik nr 5 do SIWZ 

Dyrektor 
                  Biura Finansów 

Centralnego Biura Antykorupcyjnego      
          Daniel Art 

Wykonano w egz. pojedynczym: 

Wyk. – KK 


